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РБК забезпечує понад 90 українських медіа генераторами 
та іншим електроустаткуванням  

 
 
Репортери без кордонів (РБК) спільно зі своїм українським партнером, Інститутом 
масової інформації (IMI), продовжують працювати над забезпеченням  
генераторами та іншими джерелами енергопостачання медіа, які постраждали від 
російських військових ударів по енергетичній інфраструктурі України. Ця 
ініціатива доповнює підтримку, яку РБК вже надала майже 1400 журналістам і 
медіа, які висвітлюють війну. 
   
У відповідь на потреби медіа, які потерпають від військового конфлікту включно з 
проблемами  електропостачання, РБК надсилає 59 генераторів, 52 сонячні зарядні 
станції та 150 сонячних повербанків для 91 медіа в 14 регіонах України. Їх 
розповсюдження забезпечується регіональними відділеннями партнера РБК, IMI. 
  
Першочерговими одержувачами електроустаткування стануть 64 медіа в регіонах, які 
найбільше постраждали від російських ударів і відключень електроенергії. Двадцять сім 
інших медіа отримають електроустаткування невдовзі після цього. 
   

Допомога майже 1400 журналістам і медіа, які висвітлюють війну 
  
Надання електроустаткування – лише один із останніх кроків РБК для допомоги 
журналістам в Україні. З моменту створення Центру свободи преси у Львові 11 березня 
2022 року та в Києві, через два місяці потому, РБК допомогла майже 1400 журналістам 
і медіа, у співпраці з ІМІ та іншими місцевими організаціями, включно з Національною 
спілкою журналістів України (НСЖУ). Вісімдесят відсотків отримувачів були українцями, 
але допомогу також отримали журналісти з 30 інших країн світу. 
   
Усі запити про допомогу слід надсилати до Центру свободи преси на адресу 
lvivpfc@rsf.org. 
   
РБК здійснює цю допомогу за підтримки Європейської Комісії, Фундації Тайдс, 
Представництва Тайбею у Франції, Фундації відкритого суспільства, Фонду Франції, а 
також за допомогою свого давнього партнера Інституту масової інформації (ІМІ) та 
Львівської міської ради, Медіацентру Україна, Асоціації «Біопорт Гуманітарна 
Логістика». 



 
 

                 
 

        
 

            
 
        
 


